

年终将至，对于信用卡提额这是一年当中提额的最佳时机，当然年底也是银行风控最厉害的一段时间，而此时影响信用卡提额最大的因素就是信用卡的账单。

近期有不少的卡友反馈招商信用卡刷卡出现了频繁的61金额超限问题以及广发卡出现了特定商户单日刷卡受限的问题，当然还有像多家银行出现了降额封卡的问题，这些问题为什么会出现在以及如何解决呢？

为什么年底的风控突然变得严格了？

因为年底了银行需要回笼资金，业绩未完成的需要借助年底消费的高峰期把更多的资金给予平时用卡良好的卡友去刺激消费来完成年终业绩，由于年度预算发放的资金基本上已经发放完了，所以只能把平时用卡不良的用户的额度收回给用卡良好的用户。

首先来看看哪些刷卡商户容易被银行风控？

1、招商近期频繁出现61交易受限的问题

多家银行风控规则突然改变，珠宝类、房产类、电器类商户首先被波及，大部分正常人日常使用上，月月买珠宝、房子和电器是不可能的，所以已经被风控锁定。

其中，招商作为全国所有银行中风控措施最到位的银行，其POS机黑名单商户也是最多的一家，所以刷卡出现61超限，很可能是刷到了某些被招行拉入黑名单的商户！

什么叫黑名单商户？

招行系统针对黑名单商户的判断主要根据是，此交易商户曾经给招行带来损失，或者也许会给招行带来潜在的风险，所以招行系统会将此商户拉入黑名单商户池。

出现61超限该怎么做？

换一个商户就好了！使用招商银行信用卡，大家就选一些冷门的商户名称，就是刷卡少的商户即可。银行只看mcc，不看店名的，大家不要介意商户名称！相反名字越大气的，刷的人多自然被61的概率也就越高！刷到黑名单商户，对卡安全没影响，换一个刷就行了。

2、广发特定商户单日交易限额问题

近期广发信用卡持卡用户频繁的收到了一个特定商户交易限额的短信提醒，说白了就是风控类商户刷多了，尤其是经常刷大额的被风控的几率更大。

解决办法就是少刷甚至不刷容易被风控的商户，多刷银行喜欢的消费类商户，不要频繁进行大额刷卡消费。

3、经常刷到跳码引起的降额封卡问题

跳码指支付公司通过后台技术变造，将A类商户（0.6%）变成B类（0.38%）甚至C类商户（0费率）后再上送到银联系统，收取商户的费用是按照A类（标准类商户）收取，而发卡行和银联收取的费用却是按变造后的商户向支付公司收取费用，这其中的利差就是支付公司跳码带来的“收益”。但是所谓的跳码一般跳到民生类、优惠类、公益类的居多，所以不想被风控一定要禁用跳码机。

对于年底频繁出现的关于商户刷卡问题以及降额封卡等一系列风控问题如何破解呢？

1、经常刷银行喜欢类型的商户

就是要多元化刷卡消费，但是目前多元化消费方向是购物消费类、餐饮类、娱乐类、养生类、健身类、生活类的高频消费行业。比如，大型购物商场、超市、餐饮、酒店、旅游、美容、健身养生、酒吧KTV、休闲娱乐会所等等。

2、卡内余额至少预留20%，不要全部刷空

年底银行回笼资金和清账，信用卡内经常处于空卡状态容易被风控，所以信用卡不能经常处于空卡状态，每期账单金额不要超过额度的80%，最好在70%左右。

3、刷卡以中小额度为主，不能频繁刷大额

刷卡金额大中小额度按照1：3：25比例刷卡的账单流水是银行最喜欢的一种。小额多笔刷卡消费，且经常刷银行喜欢的商户类型对于打造良好账单是至关重要的。

4、每3个月至少做一次分期，分期要适当

对于分期银行永远是鼓励你做的一件事情，但是如果分期不当又会被银行系统自动定义为风险用户，所以分期要适可而止，不能经常分期，分期额度不能超过总额度的40%，分期时间不要过长，建议6期即可。

5、境外消费美化账单

对于出国旅游刷卡的用户银行一向是很大方的，所以刷境外消费不仅有利于快速提额，而且对于防止信用卡被风控效果更明显。

通过境外消费的方式快速达到银行优质客户的标准！从而激活“发卡银行对在境外有交易记录的信用卡给予大幅提额”的规则，致使平时综合评分比较低的持卡人能快速提高综合评分从而达到信用卡提额以及防止被风控的目的！

当然了，大家都知道出国旅游刷卡消费可以快速提额，但是如果不方便出国的可以借助境外扫码支付来进行境外消费！

所谓的境外扫码支付就是通过一款app获取支付二维码，然后通过银联云闪付完成扫码支付的一种境外消费方式。这种刷卡消费方式不仅安全稳定、操作方便，更重要的是提额给力！具体可以咨询编辑。

年底将至，无论是信用卡的快速提额还是如何避免信用卡被风控，信用卡账单的打

造都至关重要，尤其是刷卡商户的选择更要谨慎。